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	Diagnóstico positivo TBC
	Diagnostico negativo TBC

	
ADA Positivo

	
17
	2

	
ADA Negativo

	
28
	
53




E: 53 / 2 + 53  = 0.96
S: 17 / 17 + 28 = 0.37
VPP: 17 / 17 + 2 = 0.89
VPN: 53 / 28 + 53 = 0.65
Criterios para evaluar el análisis de un artículo

1.-  Si, es la punción y biopsia pleural para histopatología y cultivo
2.- No fue con CIEGO
3.- No se describe de manera adecuada la población del estudio esto puede ocasionar sesgos.
4.- No habla de los grados de penetrancia de la enfermedad, eso obviamente influye en los resultados y las pruebas estadísticas 
5.- Nunca mencionan en qué consisten esta prueba.
6.- No, solo mencionan su utilidad.
7.- Si hasta al último
8.- Aunque no se menciona que sea la alternativa se hace referencia porque el GOLD ESTÁNDAR no es práctico en todos los casos
9.- Nunca los mencionan
10.- Tampoco lo mencionan
